

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ №3 ПРЕЗИДЕНТА ЛОФСЛ

У вересні 2016 року на ім'я губернатора Львівської області надіслано лист від Президента Громадської організації «Національна ліга стрільби із блочного лука України» пана Мартиновського О.Г. з проханням підтримати проведення у Львові одного з етапів турніру зі стрільби із луку «Рубіж-2017».

Ознайомлення зі змістом листа разом з доданим до нього положенням про «Львівський турнір» викликає низку запитань:

1. Коли і яким чином львівські лучники приєднались до Національної ліги стрільби з блочного лука України (НЛСБЛ)? Хто з лучників Львівщини є членом НЛСБЛ?

2. Чому керівник Національної ліги стрільби з блочного лука України Олег Мартиновський звертається до губернатора Львівської області, а не до керівних структур, які здійснюють спортивну діяльність в області? Навіть офіційна федерація стрільби з лука (ФСЛУ) спочатку узгоджує проведення будь яких спортивних заходів з обласним управлінням з питань фізичної культури та спорту.

3. У листі згадується, що в турнірі Львівський «Рубіж 2017» будуть приймати участь *професійні* спортсмени. Тому виникає питання: Як так сталося, що в Україні раптом з'явилися «професійні лучники» на зразок професійних боксерів або професійних хокеїстів?

4. Чому організатори турніру планують організувати Львівський «Рубіж 2017» для стрільців з блочного та класичного лука? Адже, сама назва громадської організації «Національна ліга стрільби із блочного лука України» свідчить про те, що її метою є популяризація занять стрільбою виключно з блочного луку. В додаток, сам президент НЛСБЛ Мартиновський О.Г. не так давно у своєму інтерв'ю робив заяву: *«Ліга – це самостійна структура, на кшталт Прем'єр-ліги у футболі. Ми можемо проводити турніри серед найкращих лучників України. Ми самостійно диктуємо свою політику. Наша мета – це розвиток блочного лука в Україні, а не перетягування ковдри на себе з класичного лука».*

5. Паралельно виникає питання, чому не має право здійснювати таку саму «політику» комітет стрільби з блочного лука що діє при ФСЛУ, та офіційно зареєстрована Федерація стрільби з блочного лука України?

6. Окрім цього, у зв'язку з планами НЛСБЛ провести у Львові турнір на комерційних засадах, виникають питання і щодо технічних деталей організації турніру. Наприклад, хто і на яких засадах надасть щити для проведення турніру? Якщо будуть використовуватись щити які належать спортивним організаціям Львівщини, то як планується здійснення оплати їх оренди? Хто, чому і на яких правових засадах повинен надавати у користування організаторам турніру «Рубіж 2017» величезний комплекс необхідних речей, які потрібні для його проведення?

7. Хто буде нести відповідальність за виникнення можливих проблем з проведенням згаданого турніру? Львівська обласна федерація десятки років вдосконалювала систему проведення національних та міжнародних змагань, і якщо виникнуть проблеми з організацією турніру, то ніхто не буде згадувати керівника оргкомітет турніру О.Г.Мартиновського та директора турніру – А.В.Константинову, яку ніхто з лучної спільноти України ніколи не бачив. Отже, можливий скандал буде асоціюватись перш за все з львівською федерацією стрільби з лука, на теренах якої турнір організували. Тому спробу зробити скандал та відійти у бік, можна розглядати як найпростіший спосіб на довгі роки дискредитувати ЛОФСЛ яка рахується провідною організацією лучного спорту України.

Лист який надіслано на ім'я губернатора Львівської області, привернув увагу і до самої «Національної ліги стрільби із блочного лука» та до тих осіб які лобкують її інтереси. НЛСБЛ зареєстрована за адресою: *Київська обл., Вишгородський район, місто Вишгород*. Президент цієї організації Мартиновський О.Г. раніше був Президентом федерації парашутного спорту України. Як відомо, з цією громадською організацією в останні два роки пов'язано гучні

скандали з фінансовими махінаціями, в наслідок яких постраждали певні високі посадовці Мінмолодьспорту України. Тож після рейдерських спроб скористатись напрацюваннями бренд марки «львівська стрільба з лука» варто приготуватись до схожих скандалів вже і у ФСЛУ.

Сам факт утворення будь яких ліг, асоціацій, федерацій, конфедерацій тощо варто вітати як позитивне явище. Чим більше утворюється організацій які займаються певною діяльністю - тим краще, адже монополія провокує застій. Але дивує те, що керівники ФСЛУ яким доручено стояти на сторожі її інтересів та займатися зміцненням організації яку вони представляють, займаються тим щоб знищити її. В статуті ФСЛУ поки що мається стаття **4.1.** за якою: *«Основною Федерації є місцеві осередки, які створюються за територіальною ознакою по місцю проживання, навчання чи роботи громадян ...»*. Отже, громадські організації які містять в своїй назві натяки на об'єднання певних обласних або регіональних організацій мають ознаки організацій які є конкурентами ФСЛУ. Як відомо, після закінчення контракту, Мінмолодьспорт України може припинити договір про співпрацю з ФСЛУ та укласти його з іншою організацією яка містить у своїй назві слова «національна», «всеукраїнська», «України», «державна» тощо. Подібний правовий принцип діє і на обласному рівні. Кожне окреме обласне управління з питань фізичної культури та спорту укладає договір щодо розвитку окремих видів спорту лише з однією, самою успішною на даний момент часу громадською організацією яка працює у певній області. Отже, спроби надавання преференцій певним осередкам, які є конкурентами ФСЛУ, можна розглядати як «надання допомоги своїм майбутнім могильщикам». А нехтування таким простим принципом неминуче призведе до гучних скандалів, непорозумінь та пошкодить розвитку стрільби з лука. Очікується, що на охороні згаданого принципу повинні стояти як державні тренери певних видів спорту, так і керівники національних федерацій яким довірено представляти інтереси України на міжнародному рівні.

У кінці кожного року Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту разом з Національними федераціями складають календарні плани спортивних заходів України за наступний рік. Якщо уважно придивитись до календарного плану, який пропонується на наступний 2017 рік, то у ньому можна побачити етапи вище згаданого турніру «Рубіж-2017» з позначкою - змагання V рангу. Як відомо, це ранг не національного, а обласного та міського рівнів, тому апріорі такі турніри не мають права бути у національному календарі. Адже за аналогією виникає питання, чому в національному календарі відсутні набагато більші як по кількості так і по представництву учасників і одночасно «рідні» для ФСЛУ Чемпіонати та Універсиади Львівщини, Харківщини та тощо. Головна інтрига полягає у тому, що ці турніри організовує не ФСЛУ, а вище названа «Національна ліга стрільби із блочного лука України» яка голосно робить заяви про те, що вона є незалежною та «самостійно диктує свою політику». Щоб уявити абсурдність ситуації пропонуємо уявити що на фабриці **Adidas**, за її власними технологіями, робочі фірми **Adidas** раптом починають виготовляти взуття для фірми **PUMA**. В додаток і усі грошові надходження від продажу взуття надходять до фірми що є її конкурентом. Тобто робиться усе можливе, щоб фірма **Adidas** занепала та припинила своє існування. А щоб «узаконити» подібні невідповідності, вже 20 жовтня 2016 року будуть робитися спроби зробити зміни у статут ФСЛУ під час проведення позачергової конференції.

Президент Львівської обласної федерації стрільби з лука

Олександр Калиніченко

17.10.2016 р.

